
Illuminazione
Ligthing
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Codice 5590

Connessione bipolare in custodia isolante di 9 mm di
spessore, con chiusura a scatto.
Sistema antiapertura di sicurezza.

SPECIFICHE TECNICHE

- Omologato SEMKO
- Connessione 2x1,5 mm2

- Max 4A 250V
- Materiale autoestinguente V-O
- Resistente alla prova del filo incandescente: 850°
- T150

Code 5590

Bipolar connection in only 9 mm thickness, snap closed.
Safety antiopening device.

TECHNICAL DETAILS

- SEMKO approved 
- Connection 2x1,5 mm2

- Max 4A 250V
- Self estinguishing material V-O
- Glow wire test resistance: 850°
- T150

Connessione per apparecchi in Classe II
Junction box for Class II luminaires

Codice / Code 5590//////122  
Fornito completamente montato
Supplied completely assembled

Codice / Code 5590/2///122
Fornito senza manicotto con morsetti montati
Supplied without sleeve with assembled connectors

Codice / Code 5590/4///122
Fornito completamente smontato
Supplied completely knocked down

Codice / Code 5590/3///122
Fornito senza manicotto con morsetti smontati
Supplied without sleeve connectors knocked down

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D E White 

5590/01 36,2 5,9 17 18,8 26,4

Componenti connessione
Connection components

C

AB

D E

1

Materiale
Material ‘

22

22
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Materiale / Material
Nylon 66 AE

C

AB

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C White

5590/02 39 9 20,2

1

Materiale
Material ‘

Componenti connessione
Connection components

22

22

C

B A

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

A B C

5590/34 10 3,8 4,7 Materiale
Material ‘ Ottone/Brass

1

2

3

1

2

3

2

1

3

Inserire il cavo nel supporto con morsetti
dalla parte delle ganasce accertandosi
che la guaina sia posizionata tra le due
ganasce e serrare le viti dei morsetti 
(Fig. 1).

Insert the cable in the connectors support
on the clamp side, making sure that the
cable isolation is between the clamps,
then tigthen the sc rews (Fig. 1).

Introdurre i cavi dell’utenza nel coperchio
e connetterli ai morsetti contenuti nel
supporto (Fig. 2).

Insert the feeding cables through the box
cover and fix them to the connectors as
point 1  (Fig. 2).

Chiudere il coperchio facendolo scivolare
sul supporto dei morsetti fino allo scatto
(Fig. 3).

Slide the cover over the connector
support untill you hear the snap (Fig. 3).

Ancorare la connessione
all’apparecchiatura utilizzando gli occhielli
predisposti sul supporto (Fig. 3).

Fix the connection to the fitting using the
holes on the support (Fig. 3).

CLACK!

Istruzioni di montaggio connessione 5590
Assembly instructions connection 5590
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Codice 5593

Connessione tripolare in custodia isolante di 9 mm di
spessore, con chiusura a scatto.
Sistema antiapertura di sicurezza.

SPECIFICHE TECNICHE

- Connessione 3x1,5 mm2

- Max 4A 250V
- Materiale autoestinguente V-O
- Resistente alla prova del filo incandescente: 850°
- T150

Code 5593

Tripolar connection in only 9 mm thickness, snap closed.
Safety antiopening device.

TECHNICAL DETAILS

- Connection 3x1,5 mm2

- Max 4A 250V
- Self estinguishing material V-O
- Glow wire test resistance: 850°
- T150

Connessione per apparecchi in Classe I
Junction box for Class I luminaires

Codice / Code 5593//////122  
Fornito completamente montato
Supplied completely assembled

Codice / Code 5593/2///122
Fornito senza manicotto con morsetti montati
Supplied without sleeve with assembled connectors

Codice / Code 5593/4///122
Fornito completamente smontato
Supplied completely knocked down

Codice / Code 5593/3///122
Fornito senza manicotto con morsetti smontati
Supplied without sleeve connectors knocked down

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D E White 

5593/01 36,2 5,9 26,8 28,6 30,4

Componenti connessione
Connection components

C

B

D E

A

1

Materiale
Material ‘

22

22
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Materiale / Material
Nylon 66 AE

C

AB

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C White

5593/02 39 9 30

1

Materiale
Material ‘

Componenti connessione
Connection components

22

22

C

B A

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

A B C

5590/34 10 3,8 4,7 Materiale
Material ‘ Ottone/Brass

Istruzioni di montaggio connessione 5593
Assembly instructions connection 5593

Inserire il cavo nel supporto con morsetti
dalla parte delle ganasce accertandosi
che la guaina sia posizionata tra le due
ganasce e serrare le viti dei morsetti 
(Fig. 1).

Insert the cable in the connectors support
on the clamp side, making sure that the
cable isolation is between the clamps,
then tigthen the sc rews (Fig. 1).

Introdurre i cavi dell’utenza nel coperchio
e connetterli ai morsetti contenuti nel
supporto (Fig. 2).

Insert the feeding cables through the box
cover and fix them to the connectors as
point 1  (Fig. 2).

Chiudere il coperchio facendolo scivolare
sul supporto dei morsetti fino allo scatto
(Fig. 3).

Slide the cover over the connector
support untill you hear the snap (Fig. 3).

Ancorare la connessione
all’apparecchiatura utilizzando gli occhielli
predisposti sul supporto (Fig. 3).

Fix the connection to the fitting using the
holes on the support (Fig. 3).

CLACK!

2

1

3
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Connessione per apparecchi in Classe I
Junction box for Class I luminaires

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  A B C Black 

5637/2 41,3 40 11,6

Componenti connessione
Connection components

B

AC

2

Materiale
Material ‘

22

22

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  A B C D F G I Black 

5637/1 53,5 39 9,7 3,2 2 41,3 30

G

A

I

B

F

D

C

Ø 2,5

30

*

2

Materiale
Material ‘

22

22

* Dima di foratura - Template

Codice 5637 

Per cavi: HO5VV-F - Ø min 6,2 -  Ø max 8,2 lato alimentazione
Cavo unipolare Ø 2 lato utilizzo

SPECIFICHE TECNICHE

- Connessione: 5x1,5 mm2

3x1,5 mm2+2 cavi unipolari per trasporto segnale analogico e/o digitale
- Max 4A 250V
- Materiale: auto-estinguente V-O
- T150

Code 5637 

For cables: H05W-F - Ø min 6,2 -  Ø max 8,2 on main 
supply’s side and single core wires Ø 2 on lampholder’s side

TECHNICAL DETAILS

- Connection 5x1,5 mm2

3x1,5 mm2 + 2 single core wires for datas transmission
- Max 4A 250V
- Self estinguish material V-O
- T150

Il supporto viene fornito con viti autofilettanti 005637/29/65 
Ø 2,9x6,5 mm e morsetti 5590/34, separati.
The support is supplied with separate terminals 5590/34 and
fixing self threading screws 005637/29/65 Ø 2,9x6,5 mm.

C

B A

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

A B C

5590/34 10 3,8 4,7 Materiale
Material ‘

Ottone/Brass
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Applicazioni/Application:
Fino a tre accensioni separate
a tensione di rete
For lighting fixtures with 3
separate on/off
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cavo d’ingresso 4 o 5 poli
cable in 4 or 5 conductors
rete (230 V AC)
rated voltage (230 V AC)

cavo d’ingresso 2 o 3 poli
cable in 2 or 3 conductors
rete (230 V AC)
rated voltage (230 V AC)
(possibilità di usare il
riduttore della luce del
bloccacavo, in caso si usi
cavo piatto fino a meno
di 2mm di spessore)
(use the adapter on cord-
grip, in case you utilise
flat cable)

Applicazioni/Application:
Una accensione a tensione
di rete sfruttando le due
uscite laterali alternativi
Utilising as alternative the
aside exits

Applicazioni/Application:
Una accensione a tensione
di rete
For lighting fixtures with
single on/off

cavo d’ingresso 2 o 3 poli
cable in 2 or 3 conductors
rete (230 V AC)
rated voltage (230 V AC)
(possibilità di usare il
riduttore della luce del
bloccacavo, in caso si usi
cavo piatto fino a meno
di 2mm di spessore)
(use the adapter on cord-
grip, in case you utilise
flat cable)
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Alimentazione e controllo di
sorgenti fluorescenti
Supply and drive fluorescent
lighting fixtures
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eventuale linea parallela
per la dimmerazione di
una 2^ sorgente
parallel line for diming
a second lighting
fixtures

cavo d’ingresso 3 poli
cable in 3 conductors

rete (230 V AC)
rated voltage (230 V AC)

cavo d’ingresso separato 2 poli
separate cable in 2 conductors
dimmer remoto (1-10 V DC)
remote dimmer (1-10 V DC)

Alimentazione e controllo di
sorgenti fluorescenti
(sistema a protocollo DALI)
Supply and drive fluorescent
lighting fixtures
(DALI system)
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cavo d’ingresso 3 poli
cable in 3 conductors

rete (230 V AC)
rated voltage (230 V AC)

controller DALI (bassa tensione AC)
oppure
linea DALI proveniente da un altro
apparecchio
controller DALI (low voltage AC)
or
DALI line arriving from another
lighting fixtures

cavo d’ingresso separato 2 poli
separate cable in 2 conductors
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Schema di montaggio connessione 5637
Wiring diagram connection 5637
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A

B

D

C

*

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Scatola di connessione IP68 “Paguro®”

Junction box IP68 “Paguro®”

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Blu Verde GialloA B C D Bleu Green Yellow

5625/08 95 45 24 8
5625/10 95 45 24 10
5625/12 95 45 24 12

6 7 9

Materiale
Material ‘

6

6

6

A C

E

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

005625/3/427 31,5 23 20,7 12

0

Materiale
Material ‘ 6

Componenti connessione
Connection components

Per cavi tondi di tipo H05RN-F, H07RN-F,
FG7OR, FROR

Codice 5625/08 - Ø min 6.5 - Ø max 8
Codice 5625/10 - Ø min 7.5 - Ø max 10
Codice 5625/12 - Ø min 9.5 - Ø max 12

SPECIFICHE TECNICHE

- Connessione 3x4 mm2

- Tensione nominale: 400V

For round cables type H05RN-F, H07RN-F,
FG7OR, FROR

Code 5625/08 - Ø min 6,5 - Ø max 8
Code 5625/10 - Ø min 7,5 - Ø max 10
Code 5625/12 - Ø min 9,5 - Ø max 12

TECHNICAL DETAILS

- Connection 3x4 mm2

- Rated voltage 400V

* Fornito di vite autofilettante 005625/41682: Ø 4,2x16 mm e
morsettiera 3x4 mm2 di 005625/3/427

* Supplied with self threading screws 005625/41682: Ø 4,2x16 mm
Terminal block 3x4 mm2 005625/3/427
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Esempio di montaggio “Paguro®”

Assembly’s example “Paguro®”
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A

B

D

C

*

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Scatola di connessione IP68 “Paguro®”

Junction box IP68 “Paguro®”

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Blu GialloA B C D Bleu Yellow

5625/415/8 95 45 24 8
5625/415/12 95 45 24 12

6 9

Materiale
Material ‘

6

6

A C

E

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

005625/41530 29,6 15,2 15,3 8

0

Materiale
Material ‘ 6

Componenti connessione
Connection components

Per cavi tondi di tipo H05RN-F, H07RN-F,
FG7OR, FROR

Codice 5625/415/8 - Ø min 6,5 - Ø max 8
Codice 5625/415/12 - Ø min 9,5 - Ø max 12

SPECIFICHE TECNICHE

- Connessione 4x1,5 mm2

- Tensione nominale 250-380V

For round cables type H05RN-F, H07RN-F,
FG7OR, FROR

Code 5625/415/8 - Ø min 6,5 - Ø max 8
Code 5625/415/12 - Ø min 9,5 - Ø max 12

TECHNICAL DETAILS

- Connection 4x1,5 mm2

- Rated voltage 250-380V 

* Fornito di vite autofilettante 005625/41682: Ø 4,2x16 mm e
morsettiera 4x1,5 mm2 di 005625/41530

* Supplied with self threading screws 005625/41682; Ø 4,2x16 mm
Terminal block 4x1,5 mm2 005625/41530
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2

Esempio di montaggio “Paguro®”

Assembly’s example “Paguro®”

Schema 1: Collegamento in serie di 3 faretti 
LED con alimentatore

Sketch 1: 3 LED spotlights serial connected 
with driver

Schema 2: Collegamento in parallelo di 3 faretti 
LED RGB (cavo con 4 conduttori) al 
driver RGB

Sketch 2: 3 LED RGB spotlights (cable with 4 
conductors) parallel connected to RGB 
station controller

5630

5630

5630 5630
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Morsettiera (cod. 005630/22513) e vite auto-filettante (cod. 005630/31382) fornite smontate 
nella confezione

Terminal block (code 005630/22513) and self-threading screw (code 005630/31382) supplied 
unassembled in the packaging 

Scatola di connessione IP68
Junction box IP68

A C

E

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

005630/22513 13,5 15,2 15,3 8

0

Materiale
Material ‘ 6

A

B

C

D

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D Black

5630/2 30,5 29 18,3 8

2

Materiale
Material ‘ 6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C Black

5630/1 25 36,5 21,6

C

A

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

2

Materiale
Material ‘ 6

Componenti connessione
Connection components

Codice 5630 
Per cavi tondi di tipo HO5RN-F: 
2x1,5 - Ø min 5,3 - Ø max 8,0 

SPECIFICHE TECNICHE
- Connessione 2x1,5 mm2

- Tensione nominale 250/380V

Code 5630 
For round cables type HO5RN-F:
2x1,5 - Ø min 5,3 - Ø max 8,0 

TECHNICAL DETAILS
- Connection 2x1,5 mm2

- Rated voltage 250/380V

blu2009-1:blu1  24/03/09  15:52  Pagina 28



      29

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
GrigioA B C Grey

5633/1 25 38,5 29,5

A C

E

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

005633/32522 21,5 15,2 15,3 8

0

Materiale
Material ‘ 6

C

A

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

8

Materiale
Material ‘ 6

Scatola di connessione IP68
Junction box IP68

A

D

B

C
Materiale / Material

Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
GreyA B C D Grigio

5633/2 30,5 31 26,3 10

8

Materiale
Material ‘ 6

Componenti connessione
Connection components

Morsettiera (cod. 005633/32522) e vite auto-filettante (cod. 005630/31382) fornite smontate 
nella confezione

Terminal block (code 005633/32522) and self-threading screw (code 005630/31382) supplied 
unassembled in the packaging 

Codice 5633 
Per cavi tondi di tipo H05RN-F, H07RN-F, FROR:
3x1,5 - Ø min 5,8 - Ø max 10,5  

SPECIFICHE TECNICHE
- Connessione 3x1,5 mm2

- Tensione nominale 250/380V

Code 5633 
For round cables type H05RN-F, H07RN-F, FROR:
3x1,5 - Ø min 5,8 - Ø max 10,5  

TECHNICAL DETAILS
- Connection 3x1,5 mm2

- Rated voltage 250/380V
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
GrigioA B C Grey

5633/1 25 38,5 29,5

C

A

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

8

6

Scatola di giunzione di cavi 4 e/o 6 conduttori per apparecchi LED RGB
che utilizzano tecnologia con sistema DMX
Junction box for cables 4 and/or 6 conductors for lighting fixtures LED RGB utilising DMX
system’s technology

Componenti connessione
Connection components

Codice 5633/6 
Per cavi tondi (4 e/o 6 conduttori) di tipo
H05RN-F, H07RN-F, FROR:
Ø min 5,8 - Ø max 10,5  

SPECIFICHE TECNICHE
- Connessione:

- 4x0,50 (con morsettiera 4x1,5mm2

e/o con guidafili cod. 5648/6 
collegamento saldando le estremità 
dei conduttori)

- 6x0,50 (con guidafili cod. 5648/6 
collegamento saldando le estremità 
dei conduttori)

- Tensione nominale 12-24V

For cables round (4 and/or 6 conductors) type
H05RN-F, H07RN-F, FROR:
Ø min 5,8 - Ø max 10,5 

TECHNICAL DETAILS
- Connection:

- 4x0,50 (by terminal block 4x1,5mm2

and/or cable holder ref. 5648/6 
connection by soldering the cables’ 
extremities)

- 6x0,50 (by cable holder ref. 5648/6 
connection by soldering the cables’ 
extremities)

- Rated voltage 12-24V
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A C

E

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

005625/41530 29,6 15,2 15,3 8

0

Materiale
Material ‘ 6

Componenti connessione
Connection components

A

B

d

C

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C D Natural

5648/6 28 8,5 14 2,3
5648/4 28 12 14 3,6

0

Materiale
Material ‘ 6

6

A

B

C

D

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C D White

5633/2 30,5 31 26,3 10

1

Materiale
Material ‘ 6

Morsettiera (cod. 005633/32522) e vite auto-filettante (cod. 005630/31382) fornite smontate 
nella confezione

Terminal block (code 005633/32522) and self-threading screw (code 005630/31382) supplied 
unassembled in the packaging 

(4 Conduttori)                     (6 Conduttori)
(4 Conductors)                   (6 Conductors)

Esempi di utilizzazione
Application examples
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Protezioni per morsettiera (sez. max morsettiera 2,5mm2), grado di protezione IP44
Terminal Block protections (max 2,5mm2), protection degree IP44

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco                Nero  A B C D E White                 Black 

5640 65 32 23 38 6
5640/2 65 32 23 38 6

Componenti connessione
Connection components

A

D B

E

C

1 2

Materiale
Material ‘

22

22

22

Codice 5640

Per apparecchi di Classe I max 4A 250V 

Code 5640

For use in Class I lighting fixtures max 4A 250V

Codice 5640/2

Per apparecchi di Classe II max 4A 250V

Code 5640/2

For use in Class II lighting fixtures max 4A 250V

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

Esempi di utilizzazione protezioni morsettiere
Application examples terminal block protections 

56405640/2

* 005350/29/16

48
Ø 6,5

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante 2,9x16 separata  
Template - Support is supplied with separate self-threading screw 2,9x16           

- Per cavi: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5
- For cables: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5

Omologato
Certified

CA04.06495

CA04.06494
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D E F P White Black

5290 50 19,5 20 54  6 1,3 10
5290/0 50 19,5 20 54  - 1,3 10

21

Materiale
Material ‘ 5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

Protezioni morsettiere (sez. max morsettiera 2,5 mm2)
Terminal block protections (max 2,5 mm2)

22

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 231

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 87722

22

22

22

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D F P White Black

5431 38 20,5 12,5 16,5 1,2 10

21

Materiale
Material ‘ 6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Nylon 66 RV-AE

C

A

D

F
P

B

21

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 2312121

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D F P S White Black

5531 37,6 20,5 12,5 16,5  1,24 10 0,5÷1,6

21

Materiale
Material ‘ 6

6

* Dima di foratura - Template 

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Nylon 66 AE

B

P
F

B

C

D
SA

13

Ø 5

*
22

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 2312222

Esempi di utilizzazione protezioni morsettiere
Application examples terminal block protections 

5431 55315290

5290/0
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P
F

D

C

B

13

Ø 5

*

E

G

S

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroB C D E F G P S White Black

5448/4 20,5 11 16,5 0 2 45 10 0,5÷1,6
5448/4/1 20,5 11 16,5 6,5 2 45 10 0,5÷1,6

21

Materiale
Material ‘ 5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

Protezioni morsettiere (sez. max morsettiera 2,5 mm2)
Terminal block protections (max 2,5 mm2)

*

B

SD

P

F

C

G

E13

Ø 5

13

22

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

Omologato
Certified

C.S. N°EH 231

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 230

22

22

22

22

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante separata.  
Per cavi: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2

* Template - Support is supplied with separate self-threading screw.
For cables: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante separata.  
Per cavi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2 lato alimentazione

Cavo unipolare PVC Ø 2,4 - Cavo unipolare PTF Teflon Ø 2,0 lato portalampade

* Template - Support is supplied with separate self-threading screw.
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2 DIA. main supply’s side

Single pole PVC wire Ø 2,4 and PTF Teflon wire Ø 2,0 lampholder’s side

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  B C D E F G P S Black 

5448/4/2 20,5 11 16,5 0 2 52 10 0,5÷1,2
5448/4/1/2 20,5 11 16,5 6,5 2 52 10 0,5÷1,2

13

Ø 5

*

2

Materiale
Material ‘

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE22

5 22

5 22

Esempi di utilizzazione protezioni morsettiere
Application examples terminal block protections 

Utensile per il montaggio degli articoli 5448/4 - 5448/4/1 - 5448/4/2 - 5448/4/1/2 - 5531
Assembly tool for items 5448/4 - 5448/4/1 - 5448/4/2 - 5448/4/1/2 - 5531

5448/45448/4/1 5448/4/25448/4/1/2

Bloccaggio cavi da entrambi i lati: lato alimentazione e lato portalampada
Block as on main supply cable’s side as on lampholder wire’s side

Bloccaggio cavo lato alimentazione
Block on main supply cable’s side only

13
Ø 5

Dima
Template

2500/30/1
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Simbolo Bianco NeroB C D E P S Symbol White Black

5350/0 42,5 24 22 6 10 0,5÷1,2
5350/2 42,5 24 22 6 10 0,5÷1,2 LN
5350/3 42,5 24 22 6 10 0,5÷1,2 LN

21

Materiale
Material ‘ 5

5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

Protezioni morsettiere 
Terminal block protections 

E

S D

13

Ø 5

*

C

B

P

22

Omologato
Certified

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 230

C.S. N°EH 230

C.S. N°EH 230

22

22

22

22

22

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Simbolo Bianco NeroB C D E P S Symbol White Black

5350/1/0 46,5 24 22 6 10 0,5÷1,2
5350/1/2 46,5 24 22 6 10 0,5÷1,2 LN
5350/1/3 46,5 24 22 6 10 0,5÷1,2 LN

21

Materiale
Material ‘ 5

5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

E

S D

C

B

P

13

Ø 5

*
22

Omologato 
Certified

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 230

C.S. N°EH 230

C.S. N°EH 23022

2222

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante separata. - Per cavi: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2
Template - Support is supplied with separate self-threading screw.             - For cables: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante separata .  - Per cavi: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2
Template - Support is supplied with separate self-threading screw.            - For cables: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2

Le protezioni per morsettiera possono essere utilizzate con i coperchi 5274-5274/4-5368-5368/4 senza che ne venga compromessa l’approvazione C.S.
Terminal block protections can be used with covers 5274-5274/4-5368-5368/4 without compromising C.S. approval.

Esempio di utilizzazione 
Application example

5519/17/2

5350/3

5274/4

5350/1/3
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero  A B C D E F G P White Black 

5290/100 50 21 19,8 50,5 0 1 37,6 10
5290/300 50 21 19,8 50,5 6 1 37,6 10

G

F

P

C

D

B

A

E

1 2

Materiale
Material ‘

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE22

5 22 22

225 22

Protezioni morsettiere 
Terminal block protections 

Materiale / Material
PP/EPDM

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  A D E d S Black 

5290/90 87 10 10 6,2 2

D

E

d

A

S

2

Materiale
Material ‘

23

23

L’uso congiunto dei due articoli 5290/100 e 5290/90 è omologato 5290/190 con il:
Combined use of items 5290/100 + 5290/90 is approved 5290/190 with: 

L’uso congiunto dei due articoli 5290/300 e 5290/90 è omologato 5290/390 con il:
Combined use of items 5290/300 + 5290/90 is approved 5290/390 with:

C.S. N° EH 231

C.S. N° EH 877

Esempio di utilizzazione - Compatibile con normative NF 71.000

Application example - Complies to french standards NF 71.000

5290/90

5290/100

5911
5912

5408/10

5110
5228

5290/90

5290/300

C.S. N° EH 231 C.S. N° EH 877

5290/190 5290/390
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D E F G R S White Black

5541 13 22 9 42 85 4,2 6,5 5 1,8  

21

Materiale
Material ‘ 5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

Supporti protezione
Protection supports

D

B A

E

AF S

C
R

G 22

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 23122

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5448

5541

5368/4

5519/17/2

5350

5541

5274/4

5519/17/2

5531

5541

5368/4

5519/17/2

5448/4

5541

5368/4

5519/17/2
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C d D E F H Black

5360 11 14 20,5 7 15 10 35 2,5

2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE

Ganci con protezione morsettiere
Fasteners with terminal block protections

21

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 23121

Carico max sopportato = 3 Kg - Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Maximum load = 3 Kgs - For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Simbolo NeroA B C d D E F H Symbol Black

5337/3/10 M 10x1 31,5 30,5 M 6x1 15 10 35 3 LN
5337/3/13 M 13x1 31,5 30,5 M 6x1 15 10 35 3 LN

2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE21

21

21

Carico max sopportato = 3,3 Kg - Con filo d’acciaio = 10 Kg

Maximum load = 3,3 Kgs - With steel wire = 10 Kgs

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5337/1/10

005337/28/65
5360 5068/8

5337/1/13

5337/3/10

5337/3/13
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C E F White Black

5368 29 17 12 3,8 1,5

B

A

F

C

E

6

1 2

Materiale
Material ‘

Coperchi per morsettiere
Terminal block caps

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Nylon 66 RV-AE21

6

21

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D White Black

5368/4 29 17 12 4

D

B

A

C

5519/17/2

6

1 2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Nylon 66 RV-AE21

6

21

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D White Black

5274/4 29 27 12 4

D

B

A

C

5519/17/2

6

1 2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Nylon 66 RV-AE21

6

21

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C E F White Black

5274 29 27 12 3,8 1,5

E

B

F

A

C

6 5

1 2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 
Nylon 66 RV
Nylon 66 RV-AE21

6

5

21

Esempio di personalizzazione 
Brand mark example

È possibile la personalizzazione del coperchio, 
stampando il logo del Cliente.

On condition to have a minimum quantity, it is possible to
“Customize” the cover by stamping customer’s logo.
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Isolatori guida cavo
Insulating cable guides

Perno di fissaggio rapido a scatto
Fixation Clip 

Esempio di utilizzazione 
Application example

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D E F White 

5349 27 23 15 1,8 10 31

A
B

E
D

C

E

F

1

Materiale
Material ‘ 6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D E H d White 

5621 21 6 13,8 7,8 4,1 12,8 2,9

C

d

B H

A
E

D

1

Materiale
Material ‘ 6

6

5349

5621
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Isolatori guida cavo
Insulating cable guides

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C d D E F White Black 

5418 18 18 8,6 4,5  33 2,1 3,7

1 2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Polibutil RV-AE
Nylon 66 RV-AE21

18

18 18 21

Esempio di utilizzazione 
Application example

Porta morsettiere trasformatore toroidale
Terminal-block protection for toroidal transformer

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  A d D E H S Black 

5505 8 10,5 60 12 21 2

2

Materiale
Material ‘ 21

21

Per morsetto sez. max 2,5 mm2

Max section for terminal-block: 2,5 mm2
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Materiale / Material
Nylon 66 

C d

B

D

A

Classe II: per uso con cavo H03VVH2-F 2x0,75 m2

Uso limitato con portalampade fissato con tige in plastica o tige in metallo non accessibile dall’esterno. 
Diametro interno della tige: 7,1 mm max  

Class II: for cable H03VVH2-F 2x 0,75 m2

Limited use in lampholders with isolated fixing pipe or non accessible metal fixing pipe. 
Tube’s internal dia: 7,1 mm max

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco A B C D d White

5572/2 24,5 3,5 19 6,5 5,3

1

5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

5

Protezioni isolanti con bloccacavo per portalampade
Insulating protections with cable clamp for lamp holders

Esempio di utilizzazione 
Application example

5572/2

5572/2

5572/2

Materiale
Material ‘
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Materiale / Material
Nylon 66 

Protezioni isolanti per portalampade
Insulating protections for lamp holders

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d E H L S Natural White Black

5901/0 6,5 5,5 16,8 5,1 23,5 1,1   
5469 6,5 5,5 15,4 5 18 1,2

0 1 2

5

5 5

5 5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

5

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero D d E H L White Black

5901/1 6,5 5,5 22,2 5 12
5900 6,5 5,5 22,2 5 30

1 2

5

55

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

5

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero D d E L S Natural Black

5052 7 5,8 25 11 1
5172 7 6,2 16 12 1

0 2

0

5

5

0 5

5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Polipropilene3

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoD d E L S White

5902 6,5 5,5 29 27 0,7 3

1

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero A B C D d I L Natural Black 

5336/5/5 5 3 13,5 11,5 6,3 9,7 8   
5336/15 15 3 13,5 11,5 6,3 9,7 18 0 5

5

0 2

Materiale
Material ‘

Boccole isolanti
Insulating bushes

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Passacavi a scatto
Snapping grommets

* Dima di foratura - Template

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroA B C D d E F L S White Black Gold

5472/6/10 6 2 14,5 10,3 6,7 8,5 10 8,2 0,8÷1

1 2 4

5 6 6 6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 233

*
Materiale / Material

Nylon 66
Nylon 66 RV6

5

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5901/1
5900
5052
5172 5901/0

5469

5472/6/10

Materiale
Material ‘
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D

A

d

B

C

Passacavi
Grommets

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d Natural White Black Gold

5115 7 1 5 4 3
5008 10 1 7 5 3,7
5524/68/10 10 2 11 6,8 4,1
5524/68/16 16 2 11 6,8 4,1
5524/68/21 21 2 11 6,8 4,1
5524/68/28 28 2 11 6,8 4,1
5524/10 10 2 11 7,5 4,1
5524/16 16 2 11 7,5 4,1
5524/22 22 2 11 7,5 4,1
5524/28 28 2 11 7,5 4,1
5284 10 1 8 6,2 5
6107/11 6 1,5 11 7 5
5037/V 10 1 11,5 7 5,5
5037 10 1,7 11 7 5,6
5037/0 10 1 11,5 8 5,5
5037/3 11 3 11 7,2 6

0 1 2 4

0 5

0 5

0

0

0

0 5

0 5 5

0

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

0 5

0 0

0

0

0

0

0

0 5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 66
Nylon 66 RV

5

0

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 234

C

A

d

B

D

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d Natural White Black Gold

5101 10,5 1,6 9 7 5,9
5101/5 11,5 4 9 7 5,9
5101/V 11,5 1,6 9 7 5,9
5148 21,5 1,5 13 7 5,8
5149 21,5 1,5 14 8,5 6,8
5141 14 1,5 11,5 9,5 7,5

0 1 2 4

0

0

0

0

0

5

5

5

0 5 5 5

5

5

0 0

0

0 0 0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 481

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 234

C

A

d

B

D

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d Natural White Black Gold

5105 6 2 9,5 8,5 5,2
5038 8 1,8 11 9 6,2
5104 7 1,8 12,5 11 7
5104/1 7,4 2,5 13 11 7,2

0 1 2 4

0

0

0

5

0 5

5

5

5

5

50

0

0

0

0 0

0

0

0

0

0

0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 233Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘
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Passacavi
Grommets

Materiale / Material
Polietilene  

C

A

F

B

D

E

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B C D E F Natural White Black

5104/3/6 7 1,8 12,5 11 4,2 7   

0 1 2

00 0

Omologato /
Certified

0

C.S. N°EH 233

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Materiale / Material
Polietilene

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C D d Natural

5389/1239 7 2 8 5 2,5

A

C
B

dD

0

0

0

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d Black

5189 11,5 5 5,3 3,8 1,8

C

A

D

B

d

0

2

Materiale
Material ‘

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5105
5038
5104

5104/1
5104/3/6

5101/V
5101/5
5101

5008
5037

5037/0 5037/3

Materiale
Material ‘
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* 42

10

A

B

F
C

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D F Natural White Black Gold

5438 14 44,2 16,5 3 8

*

B

F
C

D

9

Ø 2,4
31

10

A

Materiale / Material
Polietilene

Nylon 66 RV
0

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B C D d Natural Black

5514/7/10 13 1,5 14 11 6,2

*

C d D

AB

9,5÷10

0 6

0 2

Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘

Passacavi Spessori da 5,8 ÷ 9,5 mm

Grommets Thickness from 5,8 ÷ 9,5 mm

Passacavi laterali
Lateral grommets

* Dima di foratura - Template

* Dima per tubo Ø 18÷22 mm - Spessore: 1 mm  -  Template for a 18÷22 mm tube - Thickness: 1 mm 

0 1 2 4

0 5 50 0 0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Materiale / Material
Polietilene

1 32

00 0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

0

C.S. N°EH 233

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5438 5438/51

5514/7/10

* Dima per tubo Ø 18÷22 mm - Spessore: 1 mm  -  Template for a 18÷22 mm tube - Thickness: 1 mm 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero RossoA B C F White Black Red

5438/51 14 44,2 16,5 8     

6
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Esempi di utilizzazione 
Application examples

H

D B

A

d

l Per unire cavi H03VVH2-F 2x0,75 (piatto) - H03VV-F 2x0,75 (tondo) - Cavo trasparente conduttori interni FEP guaina esterna PVC 2x0,75 e 3x0,75
l l Per unire cavi H03VV 3x0,75 (tondo) - Cavo trasparente conduttori interni e guaina esterna PVC 2x0,75 e 3x0,75
Con corda metallica Ø 1,2 mm

l To join flat cable H03VVH2-F 2x0,75 - Round cable H03VV-F 2x0,75 - Transparent cable FEP inside PVC outside 2x0,75 and 3x0,75
l l To join flat cable H03VV 3x0,75 - Transparent cable PVC inside and outside 2x0,75 and 3x0,75 
With metal strain relief 1,2 mm dia

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro A B D d H Natural

5586/5 8,3 11 4,3÷5,3 1÷1,2 3
5586/6 9,9 13,2 5,3÷6,3 1÷1,2 3

0

Note 
Notes

Materiale / Material
Policarbonato

••
•

Reggicavi
Cable holders 

11

11

11

Materiale / Material
Policarbonato

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B D d d1 Natural

5587 3,5 5 5,5 3,5 1,6

B

d

d
1

AD

d
1

0

Materiale
Material ‘

11

11

Materiale / Material
Policarbonato

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B D d d1 Natural

5589 3,5 10 5,5 3,5 1,6

B

d

d
1

AD

d
1

= =

d
1

0

Materiale
Material ‘

11

11

5587

5586/5
5586/6

5589

5587

5589

Materiale
Material ‘
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B

C

HD

d

Reggicavi
Cable holders

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV

Policarbonato11

5

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d H Black

5444/07 4 13,5 9,5 7 6 8
5444/09 4 15,5 11,5 9 6 8
5444/12 4 19 15 12 6 9
5444/15 4 22 18,2 15 6 9
5444/18 4 25 21,6 18 6 10
5444/23 4 30 27 23 6 10

6

6

6

6

6

6

2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B d H L Black

5117 8 10 6 10 18

2

Materiale
Material ‘

5

5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroB C D d H Natural White Black

5332/9 19 12 9 7 8
5332/12 22,5 15 12 7 8
5332/15 25,5 18 15 7 10
5332/20 31 24 18 7 10
5332/25 35,5 28,5 23 7 10

6

6

6

6

6

5 6

6

6

6

6

0 1 2

Materiale
Material ‘ 11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm)                                  Colore / Colour
NeroA B C d Black

5643/9 21,8 12,5 8 9

A

dd

B C

6

2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

D: Per cavo tondo Ø min 8,5 - Ø max 9,5 mm
D: For round cable Ø min 8,5 - Ø max 9,5 mm
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Reggicavi
Cable holders

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero Oro A B D d C H L White Black Gold 

5407/2 6 7 5,4 1,5 14,85 8 25,8  66 5

1 2 4

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV6

5

D: Per cavo tondo 3 x 0,75 mm
D: For round cable 3 x 0,75 mm

Foro di ancoraggio: Ø 5 mm
Fixing hole: Ø 5 mm

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C D E F G H I L White

5415 5 13,6 7,1 2,2 6,5 1,5 4,5 5 1,5 15

L

E

D
I

G

C

B
H

A

F

6

1

Materiale
Material ‘

Foro di ancoraggio: Ø 5 mm
Fixing hole: Ø 5 mm

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C D E F G H I L White

5415/2 5 12 5,5 2,2 6,5 1,5 4,5 5 1,5 8,4

L

E

D
I

G

C

B

H

A

F

6

1

Materiale
Material ‘

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B D d H L White Black 

5407/1 13,25 7 4,8 1,5 8 19,8 66

1 2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

D: Per cavo tondo 2 x 0,75 mm - D: For round cable 2 x 0,75 mm
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Materiale / Material
Acetalica

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D H White Black

5251/0 5 8 1,8 8 13,5

B

H

D

C

A

9

9 9

1 2

Materiale
Material ‘

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro BiancoA B H S Natural White

5329/10 5 10 5 0,5÷1,5
5329/15 5 15 5 0,5÷1,5

S

B

A

.

H

5

6

0 1

Materiale
Material ‘

Reggicavi
Cable holders

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV6

5

Foro di ancoraggio: Ø 5 mm
Fixing hole: Ø 5 mm

5332

5444

5407/1

5407/2

5329/10

5415

5643/9

5251

5329/15

Esempi di utilizzazione 
Application examples

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C d H S White Black 

5251 5 8 5 6 8 0,5-1,2
B

A H

C

S

d

99

1 2

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Acetalica9

Foro di ancoraggio: Ø 5 mm
Fixing hole: Ø 5 mm
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Bloccacavi antistrappo
Tearing preventing cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polifenilensolfuro
RV40

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero A B C D S Natural White Black

5230 4 6 10 14 2,4 

0 1

6

2

66

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

6

C.S. N°EH 229

Carico max: 3 Kg Per cavo H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 4x6
Max load: 3 Kgs For cable H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 4x6

Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A C D S White Black

5050 7 14 23 2

1 2

55

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

5

C.S. N°EH 229

Carico max: 3 Kg 
Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 e H03VVH2-F sez. min 3,4x5,2 - sez. max 3,9x6,4 

Max load: 3 Kgs
For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect min 3,4x5,2 - sect. max 3,9x6,4

Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D S White Black

5110 7,5 40 15,5 11 1,4

1 2

55

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

5

C.S. N°EH 229

Carico max: 3 Kg 
Per cavo H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7

Max load: 3 Kgs
For cable H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7

Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D S White Black

5228 7,5 40 15,5 11 1,4

1 2

55

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

5

C.S. N°EH 229

Carico max: 3 Kg 
Per cavo H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7

Max load: 3 Kgs
For cable H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7

Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘

Materiale
Material ‘

25

25
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Ø 5,2

Materiale / Material
Nylon 66

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA D d H S White

5520 4,8 15,7 5,4 8 2,2

1

Materiale
Material ‘

Bloccafili plafoniera
Wire-clamp for ceiling lamp

5

5

Bloccafili per portalampade
Lampholder cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV 

B

D

E

H

F

A

Per cavo H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4 
For cable H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero A D E F H Black

5970/14 8 20 16,7 4 6
5970/27 10 31,5 25,6 4 6

2

6

6

Omologato
Certified

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 228

C.S. N°EH 228

5230

5050

5110

5228

Dima di foratura
Template 5520

5487/76

5970/14
5970/27

(pag. 120)

Esempi di utilizzazione 
Application examples

Materiale
Material ‘
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C d E White Black

5922/3 16 7 3 3,1   23
5922/15 15 7 3 4 22
5922 16 7 3 4,2 23
5922/17 18 6,2 3 4 26

6

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ‘

Bloccacavi
Cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Polibutil RV-AE
Nylon 66 RV-AE

18

21

6

18

18

21

21

21

21

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C d E F G H Black

5922/1839 18 8 3 4,2 26 8 2 8

H

F

C

E

B

A

d

G

2

Materiale
Material ‘

21

21

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d E Black

5922/18 18 7 3 6 3,9 26

2

Materiale
Material ‘

6

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroB D E H White Black

5462/04 28,5 4 20 14
5462/10 28,5 10 20 14
5462/13 28,5 13 20 14

1 2

5 5

5 5

5 5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 228

C.S. N°EH 228

Materiale / Material
Nylon 665

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 229

005446/3/158

I bloccacavi vengono forniti con vite autofilettante separata.
Per cavo H03VVH2-F sez. min 3,4x5,2 - sez. max 3,9x6,4 

Cable clamps are supplied with separate self-threading screw.
For cable H03VVH2-F sect. min 3,4x5,2 - sect. max 3,9x6,4

Materiale
Material ‘
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D V White Black

5190/4 4 30 26 15 1
5190/10 10 30 26 15 1
5190/13 13 30 26 15 1
5190/0/4 4 30 26 15 1
5190/0/10 10 30 26 15 1
5190/0/13 13 30 26 15 1
5190/04/80 4 30 26 15 2
5190/10/80 10 30 26 15 2 
5190/13/80 13 30 26 15 2

I bloccacavi vengono forniti con vite separata - Cable clamps are supplied with separate screw
l Per cavo tondo H03VV-F - For round cable H03VV-F 
l l Per cavo piatto H03VVH2-F - For flat cable H03VVH2-F
l l l Per cavo tondo H03VV-F Con vite metallica - For round cable H03VV-F - With metal screw

* Dima di foratura  -  Per cavo H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,8     

* Template  -  For cable H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,8

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Bloccacavi
Cable clamps 

6

1 2

6 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

Note 
Notes

••
••
••
•••
•••
•••

•
•
•

EA

*

15

Ø 2,5

C B

005350/29

*

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C E White Black

5424 15 8 9,5 20

1 2

5 5

Omologato 
Certified

Materiale / Material
Nylon 665

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 228

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5462/04

5462/10
5462/13

54245462/10
5462/13

Materiale
Material ‘
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoB D E H White

5560/04 36 4 20 9
5560/10 36 10 20 9
5560/13 36 13 20 9
5570/04 42,5 4 24 10
5570/10 42,5 10 24 10
5570/13 42,5 13 24 10

      56

D

B

E

H

l Per cavi tondi H03VV-F 2x0,75 e 3x0,75 Ø 5,2÷6,5 - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 9 Kg
l l Per cavo piatto H03VVH2-F sez. min 3,4x5,2 - sez. max 3,9x5,9 - Carico max: = 7 Kg

l For cables round H03VV-F 2x0,75 e 3x0,75 Ø 5,2÷6,5 - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 9 Kgs
l l For flat cable H03VVH2-F sect. min 3,4x5,2 - sect. max 3,9x5,9 - Max load: = 7 Kgs

Materiale / Material
Nylon 66 

Bloccacavi a scatto
Cable clamps 

5

1

5

5

5

5

5

5

Note 
Notes

Esempi di utilizzazione 
Application examples

Omologato
Certified

C.S. N°EH 691

C.S. N°EH 691

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I

Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 692

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

C.S. N°EH 692

C.S. N°EH 692

C.S. N°EH 692

5560/13
5560/10

5570/10
5570/13

5560/04
5570/04

Materiale
Material ‘ ••

••
••
•
•
•
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Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV
Policarbonato

I bloccacavi sono omologati per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5905A - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Per cavi piatti: H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6,2  - Con adattatore 5576
Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamps are approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separately
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
For cables: H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6,2 - With adapter 5576 
Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C C1 D d E F F1 L Natural White Black Gold

5916 7 14,5 12 8,3 15 M 10x1 2 2 2,8 24,5
5916/26 7 16,5 12 8,3 15 M 10x1 2 2 2,8 26,5
5919 7 19,5 12 8,3 15 M 10x1 2 2 2,8 29,5
5904 6,8 60 - 8,3 14,5 M 10x1 1,8 1,5 2,8 70,8

0 1 2 4

5

6 6

6 6

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

D
B

L

E

F

dA

5905 5580/01 5580/01/2

C1

C

F1

11

6

5

5 5 511

11Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato

Bloccacavi 
Cable clamps

I bloccacavi sono omologati per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5905A - 5580/01 - 5580/01/2 - 5605 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Per cavi piatti: H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6,2  - Con adattatore 5576
Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamps are approved for combined use with ring nuts 5905 - 5905A - 5580/01 - 5580/01/2 - 5605 to order separately
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
For cables: H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6,2 - With adapter 5576 
Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d E F L Natural White Black Gold

5915 7 11 12 15 M 10x1 8 1,5 29
5615 10 11 15 17,5 M 13x1 8 1,5 29

0 1 2 4

6 6 6

6 6 6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

11

6

11

11

D

BE

F

C

d A

L

5905 - 5905A 5580/01 5580/01/2

5605

Materiale
Material ‘

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato

I bloccacavi sono omologati per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5905A - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Per cavi piatti: H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6,2  - Con adattatore 5576
Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamps are approved for combined use with ring nuts 5905 - 5905A - 5580/01 - 5580/01/2 to order separately
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
For cables: H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6,2 - With adapter 5576 
Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro BiancoA B C D d E F H L Natural White

5915/2 7 11 12 15 M 10x1 8 1,5 8,5 29

0 1

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

11

6

11

5905-5905A 5580/01 5580/01/2F

BE

L

d AD

C

H

Materiale
Material ‘
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Bloccacavi 
Cable clamps

Il bloccacavo è omologato per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: Ø min 4,2 - Ø max 4,8 
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg

Cable clamp is approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separated
For cables round: Ø min 4,2 - Ø max 4,8 
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B D d d1 E F L Natural White Black

5580/08 5,3 9,7 14,8 M 10x1 M 8x1 5,1 1,5 27,5 
5580/10 6,3 9,7 14,8 M 10x1 M 10x1 8,1 1,5 27,5

0

Materiale
Material ‘

11

B

L

E

F

D

d
1 A d

5905 5580/01 5580/01/2

1 2

11

11 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato11

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco A B C D d E F L Natural White 

5580/1024 6 9,7 12 15 M 10x1 8 1,5 28 6

0 1

Materiale
Material ‘

Il bloccacavo è omologato per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi: tondi Ø min 3,5 - Ø max 4,5 
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg

Cable clamp is approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separately
For cables: round Ø min 3,5 - Ø max 4,5 
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs

D

BE

F

C
d A

L

5905 5580/01 5580/01/2

11

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato11

6
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Bloccacavi 
Cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato
Polibutil RV-AE

I bloccacavi sono omologati per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Per cavi piatti: H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6,2  - Con adattatore 5576

* Foro: Ø 2,9 mm per vite autofilettante Art. 005337/29/65 - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamps are approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separately
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
For cables: H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6,2 - With adapter 5576 

* Hole for self threading screw Art. 005337/29/65: DIA. 2,9 mm - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero Oro GrigioA B C D d E F G L H Natural White Black Gold Grey

5917 7 10,5 12 M 10x1 M 10x1 8 17 10,5 29,5 -
5917/30 7 11,8 12 M 10x1 M 10x1 8 17 10,5 29,5 8,5

0 1 2 4 8

6 6 6 6

6 6

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

11

18

6

11 18

F

GBC

d

H

D

A

* 5905 5580/01 5580/01/2

E

L

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II

Approved for
Classe II fittings

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5917/30

5917

5905 - 5905A
5580/01

5580/01/2

5915/2

5915

5615

5916/26

5916

5919

5580/1024 5905 - 5905A
5580/01

5588/01 5580/01/2
5580/08

5580/10
5588/08

5916

5916/26

5919

5905 - 5905A
5580/01

5580/01/2

5905 - 5905A
5580/01

5580/01/2

Materiale
Material ‘
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